
Бакир Изетбеговић: Поднећу приватну тужбу против Додика уколико се јавно не извини за тврдње о мом оцу
четвртак, 27 новембар 2014 19:20

Сарајево -- Члан Председништва БиХ Бакир Изетбеговић најавио је подношење
приватне тужбе због клевете против председника РС Милорада Додика, уколико се
јавно не извини.

  

Изетбеговић је то најавио јер је Додик рекао да је Бакиров отац Алија, први председник
Председништва Републике БиХ, током Другог светског рата био припадник квисилиншке
војне јединице која се борила на страни нациста починивши притом бројне ратне
злочине.

  

  

"Ако то не учини, своје тврдње мораће да доказује пред надлежним судом пред којим ће
одговарати за клевету", поручио је.

  

Из Изетбеговићевог кабинета је још саопштено да он одлучно одбацује такве тврдње, уз
констатацију да је реч о најобичнијим клеветама.

  

"Брутална је неистина да је Алија Изетбеговић био припадник тзв. Ханџар дивизије.
Истина је да је Алија Изетбеговић током Другог светског рата био припадник само једне
војске, и то партизанске, као осамнаестогодишњи младић", стоји у Изетбеговићевој
реакцији поводом Додикове изјаве.
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Додик је у неколико јавних иступа тврдио да је Алија Изетбеговић током Другог светског
рата био припадник "Ханџар дивизије која је клала и убијала Србе", а то је поновио и у
данашњем интервјуу "Гласу Српске".

  

Додик је то рекао говорећи о опозиционим странкама из РС које су склопиле споразум
са Изетбеговићевом СДА о формирању власти на нивоу БиХ. Навео је да су те странке
"поданици Бакира Изетбеговића који полаже венац на споменик Титових партизана, а
отац му је био у Ханџар дивизији која је клала и убијала Србе".

  

Поводом 25. новембра, празника који се обележава само у Федерацији БиХ, а РС га не
признаје, Изетбеговић је и ове године положио венац на спомен-обележје партизанским
ослободиоцима Сарајева у Другом светском рату, подсетили су медији у БиХ.

  

(Танјуг)
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